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Eil = X 2 BRAE BRAE BRAE BRAE BURAE BRAE AE BRAE
H#HF # F o B & EHF ] RHF EHAF EHAF EHAF ] EHF
= A B M — iR eRA HFERAK HERK HERK HERAK HERAK HEFERAK HEFERAK
T HFORS 5.7 5.4 3.6 2.3 2.7 4.9 8.3 ] T 5.5 4.0
® 4 F A B FR29%10A268 FR29%10A268 FR29%10H268 FR29%108268 FR29%F11A28 F29%511H68 F29%511H68 FR29%5108258 FR29410A258 FR29410A258 FR29%11H68
K - 19.8 18.5 21.4 18.7 21.8 20.4 17.9 19.5 14.1 16.1 17.2
& # : 4 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H 7.0 6.0 6.5 8.2 5.9 6.6 6.0 6.6 6.6 6.2 5.8
BERE®E (mS/m) 29.1 1.3 20.8 44.0 15.0 37.7 31.4 13.3 22.5 8.7 14.0
H Foo= [ZENN (mg L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
£ >4 7 > (mg./ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
i (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A i v B LA (mg./ L) <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
[ ES (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
L “ X i (mg./ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL F L oK R (mg L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
RKUKEiE 7= Mg L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
D22 =T = R S (mg L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE e R R (mg./ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BEiE=LE/ T — (ML) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
® 1,2—-Y49mnnzxT4>y @m L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1=y mRpTFLY M L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1.2—-YsnpnxFLy Mg L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
Lii—rysBpRITE2Y (Mg L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.1.2—rYysBBTS2Y MEIL) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
5 U BRITFLY (L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Fr3YB0BITFLY ML) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.3—Y9nRnJaxRy (mg L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7 7 N (mg./ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
>4 < o v (mg./ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAR AL T (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B ~ P 4 v (mg” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.00
+ v v (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.003 < 0.002 < 0.002 < 0.002 <0.002 < 0.002
HEEERRUEMEBEER (g/L) 1.5 2.1 3.8 0.13 2.9 8.0 1.1 3.8 3.0 0.26 3.3
A ) ES (mg./ L) 0.26 <0.08 0.12 5.7 <0.08 0.12 <0.08 <0.08 < 0.08 <0.08 < 0.08
[£3 5 ES (mg./ L) 0.12 <0.03 0.04 0.31 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
1.4 — 2 4 % 4 (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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Eil & ] B R LR R LR FALLR FALLR FALLR FALLR FELLR FELLR
Eil = X 2 BRAE BRAE BRAE BRAE BURAE BRAE BRAE
H#HF # F o B & EHF K EHAF EHAF RHAF EHAF ] EHF
= A B M 4ERAK HERAK HERK — R A —fReR A — R HERAK TERAK HEFERAK
T HFORS ] ] 1.8 3.1 4.7 L] 2.6 9.4 T T ]
® 4 F A B FR29%F11A68 FR29%108278 FR29%F11A28 FR29%108278 FR29%F11A28 Fr29%511828 FR29%5108278 FR29%5108278 FR29410848 FR29%10848 FR29410848
K - 16.3 20.4 18.2 14.5 14.5 15.0 18.9 16.3 20.0 19.0 21.5
& # : 4 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 - - -
p H 7.0 6.9 6.5 6.5 7.2 6.4 6.1 6.7 - - -
BERE®E (mS/m) 20.8 1.5 10.3 3.5 10.3 10.9 16.8 22.3 - - -
H Foo= [ZENN (mg L) 0.0012 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
£ >4 7 > (mg./ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <0.1 <0.1 <0.1
i (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A i v B LA (mg./ L) <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
[ ES (mg L) 0. 042 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.009 < 0.005
L “ X i (mg./ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL F L oK R (mg L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
RKUKEiE 7= Mg L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
D22 =T = R S (mg L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE e R R (mg./ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BEiE=LE/ T — (ML) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
® 1,2—-Y49mnnzxT4>y @m L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1=y mRpTFLY M L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1.2—-YsnpnxFLy Mg L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
Lii—rysBpRITE2Y (Mg L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.1.2—rYysBBTS2Y MEIL) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
5 U BRITFLY (L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
Fr3YB0BITFLY ML) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.3—Y9nRnJaxRy (mg L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7 7 N (mg./ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
>4 < o v (mg./ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FAR AL T (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B ~ P 4 v (mg” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.00
+ v v (mg./ L) 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 <0.002 < 0.002
HEEERRUEMEBEER (g/L) 1.9 1.2 0.82 0.05 0.10 0.58 9.1 2.0 1.1 <0.03 2.9
A ) ES (mg./ L) 0.48 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 0.09 < 0.08 0.20 < 0.08
[£3 5 ES (mg./ L) <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.04 <0.03
1.4 — 2 4 % 4 (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005

&
RERLEFBI TVIRKEIXTF (X#) TRY.




3 AIEHRER)
BREAE
E E] 23 2% 2 2 27 28 29 30 31
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E = S » HREE HREE HREE HREE HRAE HRAE
#F # F OB B BHE BHF BHF T B B B
= B B M EF-3:ES #5EAK EERAK EERAK EERK EERK EERK EERAK
# #FEORE kL] 40 3.0 10 R e B Y B
®# ®™ % A B FR29E10848 FR29E10848 FR29E10848 FH29E10848 FH29E10848 FH29E10R48 FH29E10848 FH29E10848 FH29%E10R48
K p=3 22.0 21.5 19.0 20.3 20.3 22 17.3 16.8 20.3
E 8 4 - - - >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H - - - 7.1 7.3 6.5 5.7 6.4 6.8
BEEEEE  (mS/m) - - - 0.027 0.038 0.037 0.010 0.017 0.021
K =T v A (mesL) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 0.0005 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
2 v 7 v (mg./ L) <o <o <o N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
% (mg./ L) <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0005 <0005 <0005 <0005 <0005
A M 2 8 4 (mg./ L) <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
[0S ES (mg./ L) <0.005 <0.005 <0.005 <0005 < 0.005 <0005 < 0.005 <0005 <0005
4 ® K #® (mg/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL % L ok 8|/ (mesL) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
KUBIE 7= Mg L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
S o oo A&y (mesL) <0.002 <0.002 <0.002 <0002 <0002 <0002 <0002 <0002 <0002
moE ok R % (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
EhE=ZLE/ T — (e L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
B - ssmmnzss muL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1—vsmoTFLYy me L) <0.002 <0.002 <0.002 <0002 <0002 <0002 <0002 <0002 <0002
2-csmEIFLY (mgsL) <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0004 <0004 <0004 <0004
Lii—ftuysoOTsy me L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
12— kysBEBEIEY (gL) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
gltVsRATFLY L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0,001 < 0,001 < 0.001 <0.001 <0.001 <0.001
Fr3sEOTFLY (L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
13-vsmnFaRy ML) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 < 0.0002 <0.0002 <0.0002
F v 5 4 (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DI S (mg./ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003 <0.0003
F AR DA LT (L) <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 < 0,002 < 0,002 <0.002 < 0,002 <0002
Bl ~ o 2 (mg./ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 < 0,001 <0.001
+ [ D (mg/ L) <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 < 0,002 < 0,002 <0.002 < 0,002 <0002
WEHMEERUEMBEEEE (e/L) 5.4 3.1 <0.03 2.8 0.27 3.5 <0.03 4.7 1.5
5 5 % (mg/L) 0.10 0.11 0.25 <0.08 0.56 0.17 <0.08 <0.08 0.40
£ 5 ES (mg/L) 0.04 <0.03 0.09 0.12 0.36 0.14 <0.03 <0.03 <0.03
4 - v A EH L mesL) <0.005 <0.005 < 0,005 < 0,005 < 0,005 < 0,005 < 0,005 < 0,005 < 0,005
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& 5 2 18
* v v a2 & 8 512
Al E i = % RS KETHE R
3 = # B
3 = = 2
il #¥F 0B E EHP
) = A B ® — kA
T HFEDODZFESE (m 5.4 2.6
#® g F A B ER294108268 FR295108278
K B 18.5 18.9
& #® -3 >30 >30
P H 6.0 6.1
ESEHE (mS./m) 11.3 16.8
/20 = = B S VN (mg./ L) < 0.006 < 0.006
E|1,2-Y B0 Jany mL) < 0.006 < 0.006
[ = I = BRI (mg./ L) <0.02 <0.02
4 v F ¥ F F v (mg./ L) < 0.0008 < 0.0008
g 4 7 T 7 v (mg./ L) < 0.0005 < 0.0005
& 72 . = b B F F v (mg./ L) < 0.0003 < 0.0003
4 v 78 F 4+ 35 v (mg./ L) < 0.004 < 0.004
* * > b4 il (mg./ L) < 0.004 < 0.004
Y m A 2 B = L (mg./ L) < 0.004 < 0.004
% 7 B E # = r (mg./” L) < 0.0008 < 0.0008
E P N (mg./” L) < 0.0006 < 0.0006
> 4 8 L K R (mg/ L) < 0.001 < 0.001
2z /7 7 H N I (mg./” L) < 0.002 < 0.002
bt 4 7 B X v K R (mg./ L) < 0.0008 < 0.0008
B )L=+tBa 7T v (mg./ L) < 0.0001 < 0. 0001
~ 2 T M (mg/ L) < 0.06 < 0.06
* > [ b4 (mg./ L) <0.04 < 0.04
B|2ALBSITFLAFY L (g L) < 0.006 < 0.006
= v T /2 (mg./ L) < 0.005 0.014
£ Y 7 7 b4 (mg./ L) <0.01 <0.01
7 v F £ z (mg./ L) < 0. 0005 < 0.0005
I EY B8 A kE Ry Y (mg./ L) < 0. 0001 < 0. 0001
3 < b4 # b4 (mg./ L) <0.02 <0.02
7 2 v (mg./ L) < 0.0002 < 0.0002
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A v v o= #F 5 F-15 D-19 L-17 M-17 Q-19 L-22 1-20 -19
WoE B R A SRR JERH R TSR | R | BRI | ABRRAE | AmeER e | AT
G = i % [i] (L1 % ] L7 [ PL1 B [ PL1 B [ {L1 5% [ {L1 5% [ LU [ L
B # X 5 Mk A Mk A kR AR A kR AR A kLR A kR AR A kR AR A Ak AR A
FHFA HF o B Rk EIF W ezl ezl H EIF H il
2] i M OB ERETEVN EREDTEVN EROEVN EROEVN EROIEVN EROIEVN EROIEVN AT K
#it Ao ®ES (m) 5.0 H RH 9.0 8 FH FH R
f22 Jiid F A B} FA29406 H 20 A FR294E10H 25 A FA294:06 H 20 A FR294F11H 6 H FA294F11H 20 A FA29FE11H 15 R FR29FE11H 15 R FRB04ELA 23 F FAB04E1A 23 F FRB04E1H 23 F
K i 211 187 20.8 179 15.0 120 135 13.7 12.6 14.1
% # i 4 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H 6.8 6.8 6.9 6.7 - - - 6.6 73 59
A E % (mS/m) 27.3 17.8 21.9 244 - - - 0.023 0.039 0.037
oK 3 v a0 (mg/L)
£ v 7 v (mg/ L)
EA (mg/ L)
AN T = S (mg/ L)
[ ES (mg/ L)
L w® & s (mg/L)
7 oor % oL ok # (mg/L)
KUY 7 =1 (mg/ L)
Y s mowo A % v (g/L) <0.002 <0.002 < 0.002
woo e ok % (mg/L) <0.0002 <0.0002 <0.0002
it =1/ ~— g/ L) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
* L2— Y7 mr=x# > Mg/ L) <0.0004 <0.0004 <0.0004
L1—-vYZwvapxF Ly (mg/ L) <0.002 <0.002 < 0.002
L2—vYZ7uma=F L (g L) 0.005 <0.004 0.005 0.004 <0.004
LLl—RhUZwmwaxky (mg/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
LL2—hVUzmax=2y (g L) <0.0006 <0.0006 0.0013
5 Y ZBBa=xF Ly (g/L) 0.002 < 0.001 0.038 0.033 <0.001
FhF27mrxF Ly (g L) <0.0005 <0.0005 0,052
L,3—vY27wvu7sa~y (mg/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
¥ 4 7 PN (mg/ L)
v o= DA (mg,/' L)
F oA X v o T (mg/L)
H ~ v (mg/L) <0.001 <0.001 <0.001
+ v v (mg/ L)
T e 4 28 S R OV AR 26 (g /1) 1 35 12 24 9.4
EN - # (mg/ L) 1.2
12 5 ES (mg/ L)
L4 — ¥ A4 ¥ ¥ v (mg/L)
fifi#%
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